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7みんなが気持ちよく生活できるように、進んで働いたり、助け合ったりしてい
る。

6自分に自信を持って生活している。

5姥堂や塩川、喜多方のことをよく学び、地域をほこりに思っている。

4学校の花だんづくりや農業科など、さいばい活動によく取り組んでいる。

3地域の行事に進んで参加している。

2学校のきまりや約束を守って生活している。

1相手の気持ちを考え、相手や場に応じた言葉づかいをしている。

思いやりのある子

いつも ときどき あまり ぜんぜん
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13週末課題「条件作文（週末作文）」に取り組んでいる。

12家でも読書をする。

11不得意な教科でも、投げ出さずねばり強く学んでいる。

10得意な教科があり、その教科を意欲的に学んでいる。

9家庭学習を忘れずに行っている。

8学校の授業は、分かりやすい。

進んで学ぶ子
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18ゲーム・スマホ・ＳＮＳの使用「１日２時間以内」「終了時こく20:00」を守っ
ている。

17朝のマラソン（冬はなわとび）を続けている。

16間食やスポーツドリンク、ジュースなどのとり方に気をつけている。

15むし歯の予防にがんばっている。（またはむし歯がない・治りょうを続けて
いる）

14目標をもって体育的行事に参加し、心と体を鍛えている。

健康でたくましい子
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23早寝・早起き・朝ご飯の約束を守っている。

22ありがとうという感謝の気持ちを持って生活している。

21常にあとしまつができている。

20事故やけがのないように安全に気をつけている。

19いつでもだれでにでも進んで元気なあいさつができる。

五つのあ
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29学校には、いじめや体罰がない。

28思いやりの心をもち、友達と仲良くしようとしている。

27事故や健康についてしっかり学んでいる。

26学校からの便りを確かめ、家の人に見せている。

25先生方は、私の心配や悩みの相談にのってくれる。

24学校が楽しい。

教育活動 説明責任
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